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1) SanumiTh OAHOYIEHH, OJlePXKAaHI Bii MEOXKeHHSA OfHOYIeHA

1) 3anumirh OAHOYMJIeHH, OfePXKAHI Bii MHOXKeHHSA OfHOYIeHA

v o v o
HA KOMHHHN 13 4WIeHIB MHOTOWIeHA HA KOMHHH 13 YJIeHIB MHOTOUYIeHA
2y’ -4y +7 x* -3x+5 2y° -4y +7 x* -3x+5

| 2) Buxoraitre MHOXeHHSA

| 2) BukonaiiTe MHOXeHHSA

.| MmBorounena 3x -2y na oanounen —-x*

mHOTOUNeHa 3a —b Ha ofgHOwneH —2b°

.| MmBoOrounena 3x -2y na onnounen -x*

mHOTOUNeHa 3a —b Ha ofgHOwneH —2b°

X 3) BukonaNTe MHOXKEHHA

? 3) BuronajiTe MHOXeHHA

OAHOYMJIeHa 34'121 Ha MHOTO4YJeH

-4ax* + x*

onHowieHa —5by’ Ha MHOTOWIEH
26% y-b*

OAHOYJIeHa &II Ha MHOTO4YJeH

~4ax® + x*

onHowieHa —5by’ Ha MHOTOWIEH
26% y-b*

4) Poae’amxiTe piBHAHHSA

4) Poap’axiTs piBHEHHEA

3x(x-2)+3x(6-x)=0

2x(2x-3)+4x(5-x) =0

3x(x-2)+3x(6-x)=0

2x(2x-3)+4x(5-x) =0
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